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Libary Feedback
# Questions 5 4 3 2 1 %
1 | Availability of books to meet the university curriculum 684  |507 |365 |157 |204 |73.67
2 |Adequate space for studies and research relared works 1088 498 210 |58 |63 [85.98
'3 |The staff provide the needed assistance when asked for 837 |522 |357 |100 |101 |79.76
4 |Convenience of library timing 843 528 |306 |120 120 |79.34
5 |Book referral and Borrowing policies and procedures 784  |514 |346 (124 [149 |77.32
6 |Overall quality of and experience in the library 784  [589 (375 (82 |87 |79.83
Class rooms Feedback

# Questions 5 4 3 2 1 %

1 |The classroom seating arrangement 690 (574 318 [107 |104 |78.28

2 Lighting and ventilation 574 547 |359 |14l [172  |73.50

3 |Teaching aid( boards and projectors ) 596 (354 354 124 [165 |74.41

4 'Adequate carpet area for movement 653 |557 327 {119 |137 |76.40

3 Overall classroom environment 593 |613 365 [123 |99 70.49

Digital Library Feedback

# Questions s |4|3[2]1] =
1 Availability of internet in the campus 556 |384 230 102 |151 [75.35
12 [The data size allotted for usage 520 |384 (242 (111 [166 |73.79
3 |Internet Speed 1488 [349 1260 |145 |181 [71.50
|4 [Access to college digital library and available e —vesources 594 2405 :244 87 (93 [78.55
'S [WiFi availability 450 341 |254 (142 [236 |68.81




Other General facilities FB

# Questions 514321 %
1{Parking space for vehicles 721{414{228|61 |79 |81.78
2/Bank facility and ATM 663|416(243(92 |89 |79.59
3|Stationeries and photocopy centre and 469|344|303|157(230/68.85
4|Study and work space m each floor 811(392|191(58 |51 [84.67
5|Cultural facilities 664|440(250{70 |79 [80.49
6/Exam and scholarship section service 572|403|289|110{129(75.69
7|Communication systems( notice board. Sahyadi Buzz, email service | newsletters ) [497|348|318|146{194|70.75
8|Drinking Water facility i the campus 739(431|218{48 |67 [82.98
Hostel Feedback

7 Questions 5 4 3|21 %%

1 |Location of hostel from the college building 285 (210 [132 |75 |157 [69.10
2 |Hostel dining hall 245 (190 (159 |71 (194 |65.15
3 |Hygiene and cleanliness in Bathrooms , toilets and restrooms 245 (201 |177 |69 167 |66.71
4 |Availability of Study space 268 (201 |161 |69 |160 |68.10
5 [Recreational facilities 211 (196 (185 |69 [198 |63.56
6 |Availability Warden 259 (209 |16l |68 (162 |67.80
7 |Hostel Security 279 (186 (137 |74 |183 [67.08
8 |Hostel Timings 183 |147 [157 |92 |280 |56.76
9 |Health and Medical Emergency provisions 232 |181 (161 (81 204 |63.63
10 |Overall hostel life experience 195 (181 |185 |89 (209 [61.49

Laboratory Feedback
# Questions S| 4|3 (2|1 %
1|Lab equipment, technology and infrastructure 703|506 293 |110 (110 |78.37
2 |Level of upgrading and relevance of lab instruments 622|526 (347 126|101 |76.75
3|Approach of laboratory instructors towards students and assistance given 7891492127291 (78 |81.17
4 |Learning atmosphere and encouragement for new idea. 710|503 1326|105 (78 [79.30
5|Laboratory /other infrastructure available beyond the working hour 682 |475 (342|117 |106 |77.54
Restrooms Feedback

# Questions 5 4 2 1 %
1 |Sufficient number of toilets and restrooms for each floor 589 (404 283 (141 |216 72.36
2 |Fixtures. lighting and water supply 502 [411 (304 |175 |241 |69.28




Sports Room and Gym Feedback

# Questions 5141312 |1]| %
1 |Encouragement given by the college to sports and physical fitness activities 551(349|195|87 |83 |78.94
2|Sports Infrastructure 473 (398 239 (79 |76 |77.60
3 |Support and training given by the trainers 503 (384|228 {74 |76 |78.40
4|Tune allotted for Sports and other activities 415|323 {248 (108 {171 |71.11
Campus Safety & security FB

# Questions 5 4 3 (2|1 %

1 |[Campus security 837 |445 {162 |47 |36 [86.20
2 |Rapport with students 670 (529 |239 |56 |33 |82.88
3 |Vigilance / alertness of the security personal 765 |468 |209 |51 |34 |84.61
4 |Feeling of Safety within the campus 901 (387 |138 |46 |35 |87.15

5 |Provisions set up at the college to tackle emergency situations 783 (442 {205 |54 |43 |84.47
6 |CCTV 840 (377 |195 |63 (52 [84.75
7 |Fire safety 819 [431 |187 |52 (38 [85.42
8 Evacuation plan and mstruction 755 |416 [225 |58 |73 |82.55

Food Court Feedback

# Questions 5 4 3 2 1 %

1 [Food options available 300 1401 |444 |300 453 |57.84

2 |Cleanliness and Hygiene 776 (501 |302 (127 |192 (76.25

3 |Infrastructure and ambience 966 (433 (254 |82 |163 |80.62

4 |Courteousness of the Food court staff while serving 743 |489 |286 (153 (227 (74.42

5 |Overall experience 433 495 (456 |221 (293 |65.84




